

Beauty Quickie: Irina Shayk

Zahvaljujući Avonu imali smo priliku kratko intervjuirati jednu od najseksi žena na svijetu, Avonovu makeup ambasadoricu i planetarno popularnu manekenku, Irinu Shayk, te s njom porazgovarati o ljepoti, njezi, fitnessu... Pravim imenom Irina Shaykhlislamova, slavna ljepotica često ističe da svoju egzotičnu ljepotu može zahvaliti tatarskoj krvi (otac joj je Tatarin, a majka Ruskinja) te odrastanju na svježem zraku podno Urala. Evo kratke Irinine beauty rutine...

Koja je vaša uobičajena dnevna beauty rutina?

- Svako jutro tuširam se hladnom vodom jer je to odlično za cirkulaciju. Za hidrataciju lica i tijela koristim Avonove tonere i hidratantnu njegu. Nikada ne propuštam nahraniti kožu lica i tijela jer je to najvažnije kako bi ona ostala zdrava i mladolika. Navečer, prije odlaska u krevet, uvijek skidam šminku i stavljam noćnu kremu.

Izdvojite nam svojih trenutnih top 5 kozmetičkih proizvoda...

- Moj omiljeni proizvod za njegu lica je ANEW Clinical Pro Line Eraser with A-F33 koji smanjuje vidljivost sitnih linija i prvih bora. Formula je vrlo lagana pa ovaj proizvod koristim i ujutro i navečer, nakon toniranja, a prije uobičajene kreme. Također koristim liniju proizvoda ANEW Vitale – čistač, dnevnu kremu s SP faktorom, noćnu kremu i njegu oko očiju. Ova linija sadrži tzv. ProEnergy kompleks koji umornoj i sivoj koži vraća sjaj i vitalnost, što mi je osobno jako važno posebno kada imam snimanja po cijeli dan.

Koji su vaši omiljeni makeup proizvodi?

- Najvažnija u mom neseru je maskara – posebno mi je draga ova nova Avon Mega Effects maskara koja zbog svog oblika daje neku vrstu panoramskog volumena, savršeno izvlači trepavice i čini da oči izgledaju veće. Jako volim olovke za oči i trenutno koristim Avon Kohl's Eye Liner koji odlično klizi, ima odličan pigment i dugo traje, a osim toga ima i malu spužvicu za "blendanje" pa se njime može napraviti prekrasan smokey eyes efekt. Nikad ne izlazim iz kuće bez ruža za usne. Volim žarke i dinamične boje na usnama pa mi je jako drag Avon Ultra Color Lipstick.

Kako održavate svoju savršenu liniju?

- Imam sreće s genima pa mogu puno jesti, a da mi se ništa ne prima, iako ipak najčešće biram zdravu i pomno odabranu prehranu. Dakle, nisam na nekoj posebnoj dijeti, ali moram priznati da dosta vježbam i bavim se sportom te jedem zdrave

namirnice, a ne fast food.